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1. Representa las siguientes funciones racionales, siguiendo los pasos de la pagi-
na anterior:
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Minimo en (0, 0).
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Maximo en (0, 1).
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Miximo en (0,73; =2,73).

Minimo en (=2,73; 0,73).

Asintotas verticales: x=0, x=2

Asintota horizontal: y =1
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e Asintota horizontal:
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Cuando x — —es, y<1; ycuando x — +es, p< 1.

Por tanto, la curva estd por debajo de la asintota.
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e Puntos singulares:
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fx)#0 — f(x) no tiene puntos singulares

Observamos que f'(x) <0 si x<0; yque f'(x) >0 si x> 0. Luego la fun-
cién es decreciente en (—eo, () y es creciente en (0, +e0).

e Corta al eje x en (-1, 0) y (1, O).

e Grifica:
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